Κακ χοροιιο σιίπε c bamu pagom, не разлучаться никогда!

Дорогие женщины! 🖳

Позвольте от всего сердца, от всей души поздравить вас с Международным женским днем!

Месяц март приносит нам долгожданное тепло, первые проталины и первые цветы - подснежники. И именно в марте мы празднуем самый любимый весенний праздник - нежный, трогательный, полный любви

Международный женский день!

Этот праздник входит в нашу жизнь еще в детстве вместе с запахом мимозы и первым подарком для мамы. С годами мы становимся мудрее и понимаем, что высокое предназначение Женщины состоит не только в том, чтобы дарить жизнь, но и наполнять ее смыслом, гармонией, стремлением к совершенству.

8 марта – это тот день, когда даже самые суровые представители мужского пола преклоняют колено перед Женщиной и признаются ей в искренней любви! И пусть говорят, что сила Женщины заключена в ее слабости. Возможно, именно поэтому все мужчины готовы носить своих любимых на руках и исполнять их же-

Мамы, супруги, невесты, сестры, дочери, дамы сердца! Вы такие разные - милые, трепетные, сильные, беззащитные! Это ради вас мы совершаем героические подвиги и грандиозные открытия! Вам посвящаем стихи! Вас боготворим! Оставайтесь такими же и никогда не забывайте о том, что мы живем только ради

Искренне поздравляю всех женщин и девушек Нижегородской области с лучшим праздником весны и желаю, чтобы любящие мужчины были достойны своих любимых женщин!

> Валерий ШАНЦЕВ, губернатор Нижегородской области_



Ах, как хочется вернуться в безмятежность детских дней И доверчиво прижаться к доброй мамочке моей! Рассказать свои тревоги, знаю: мама всё поймёт. Успокоенно услышать:

«Не волнуйся, всё пройдёт!» Улетело наше детство, не вернётся никогда. Мы взрослеем и стареем, только это не беда. Через годы, расстоянья ощущаю вновь и вновь, Как меня оберегает материнская любовь. Я сама давно уж мама. Годы спуску не дают. Дети все свои тревоги мне доверчиво несут. Успокою, как сумею. Но секрет не утаю: Знаю: маминой любовью я детей своих люблю.

Дорогие и любимые наши женшины. наши друзья и коллеги!



Сердечно поздравляем вас с Днем 8 Марта.

Это очень справедливо, что первый весенний праздник посвящен именно вам - лучшей половине человечества, воплощению всего самого доброго и прекрасного. Кроме того, женщины нашей организации еще и настойчивы, мужественны и по-хорошему упрямы в преодолении трудностей. Вы - опора и надежда не только для своих родных и близких, но и для многих нуждающихся в поддержке и помощи.

Мы любим вас и гордимся вами! И в этот замечательный праздник желаем вам много счастья и любви, заботы и внимания окружающих.

Пусть в этот день солнце светит только для вас, а все цветы будут только вашими!

> Эдуард ЖИТУХИН, председатель НОО ООО ВОИ

Есть такая женщина!

Еще в X X веке поэт И. . Анненский писал о таких женщинах:

И если мне сомненье тяжело, Я у Нее одной ищу ответа, Не потому, что от нее светло, А потому, что с Ней не надо света...

Вот такую женщину я встретила, когда пришла в хор «Оптимисты» Советской районной организации ВОИ. Зовут ее Галина Кирилловна Рябинина, но мы ласково зовем ее: Галя, Галинка.

Я сразу обратила на нее внимание. Во-первых, она жена руководителя хора Валерия Фёдоровича Рябинина. Во-вторых, потому что она приходит на репетиции, как на праздник. Всегда со вкусом одета, ухожена, аккуратно причесана приятно посмотреть!

Но больше всего меня поразила манера ее сольного исполнения. Иные певцы демонстрируют великолепную фактуру, другие изысканный голос, она же поет, как бы общаясь со слушателями, делясь с зрителями самым сокровенным. Нередко Галина предлагает залу присоединиться к ней, и все присутствующие вместе с удовольствием поют припев. Обратила внимание и на то, что она всегда стремится встать как можно ближе к слушателям, используя специальные народные жесты, способствующие сближению.

Другая особенность ее пения это умелое использование танцевальных приемов.

Так, во время исполнения песни «Гармонь моя!» она выбивает искрометную дробь и исполняет эфектные выразительные движения русского танца, вызывая дивный восторг зрителей.

Восхищение вызывает и песня «Соколовский хор у Яра». Прежде всего, всех чарует прекрасное ее исполнение, сопровождающееся завораживающей вязью кистей рук, плеч, умелое оперирование юбкой – все это не может оставить зрителей равнодушными.

Когда один раз я у нее спросила, где она научилась таким красивым жестам, она с удовольствием рассказала: «Я была участницей танцевального ансамбля. И петь начала рано – в 4-м классе меня выбрали одну из целой школы петь на радио. Исполняла песню о кошке, и с тех пор я постоянный участник художественной самодеятельности»

Вот это жизнь - подумала я. С самого детства человек занимается любимым делом! Но иллюзия о легкой и веселой жизни моей собеседницы быстро рассеялась с первых же слов рассказа о ее жизни. В три года осталась без матери. Не найдя общего языка с очередной мачехой, после седьмого класса сбежала из дома. Завербовалась на строительство железной дороги, прибавив себе года. Таскала шпалы. работала стрелочницей. Потом вышла замуж за крановщика. В Горький семья перебралась в 1958 году. Галина родила троих детей. Муж рано умер, и ей одной пришлось поднимать детей, не прекращая работать. Она была даже бригадиром строителей на Северном поселке, в «Мост-поезде 59». В восьмидесятом году награждена медалью «Победитель соцсоревнования», а в 1987 году - «Ветеран труда».

Для меня до сих пор остается загадкой, как эта хрупкая миниатюрная, очень симпатичная женщина смогла поднять троих детей , дать им образование, да еще и ударно работать, участвовать в художественной самодеятельности. Какой же надо иметь могучий характер, какое мужество, какая должна быть тяга к искусству!

Сама же она говорит просто: «Да, тяжело было иногда накормить детей, сама ложилась голодная». Сейчас у нее большая семья, три дочери, три внука, две внучки, два правнука и одна правнучка. Подняв и устроив детей, выдав их замуж, Галина позволила себе устроить и свою жизнь. Теперь она живет с мужем в деревянном доме. В маленькой комнате разместились они, в большой - дочь с семьей. Понятно, что никакого покоя на старости лет нет! Да и нужен ли он ей?

Другое дело, когда же наконец расселят эти деревянные дома в центре города и дадут возможность людям пожить в благоустроенном доме, в спокойной обстановке!? Дети, внуки, правнуки, цените свою маму, бабушку. Она не только дала вам жизнь и вырастила вас – она еще неповторима и талантлива! Дарит людям радость своим искусством. Гордитесь ею, заботьтесь о ней, берегите ее! Она это заслужила.

Может быть, такой нелегкой жизнью и объясняется ее терпеливое, мягкое и заботливое отношение к людям. Удивляет ее стрем-

ление помогать участникам хора. Она легко делится с таким трудом накопленным материалом: текстами песен, их магнитофонными записями. Когда мы выступаем в пансионате для ветеранов Великой Отечественной войны, в Зеленом городе или в интернате для престарелых, и у участников хора произошла какая-то неприятность, оторвалась пуговица, то все знают, что у Галины всегда есть булавки, нитки и иголки. Она всегда выручит. Или после выступлений, когда все буквально валятся с ног, она всегда угощает блинчиками разнообразными начинками. Меня всегда поражает, как она все успевает?! У этого человека нет и тени зазнайства и кичливости, с ней тепло и комфортно!

Весь коллектив хора и Правление Советского общества инвалидов поздравляют Галину Кирилловну с 80-летним юбилеем. Желаем нашей всеобщей любимице быть всегда такой же молодой, энергичной и счастливой!

Раиса ШАВАРИНА, солистска хора «Оптимисты»



Галина Кирилловна и Валерий Фёдорович не представляют жизни без народной песни



На юбилее с детьми и внуками